

徐汇城管对违法户外广告牌“宣战”

无序的违法户外广告牌不仅影响城市美观也容易导致安全事故。为进一步加强户外广告整治,严厉打击违法设置户外广告设施的行为,确保中国国际进口博览会的顺利开幕,根据徐汇城管关于进博会专项执法保障方案以及《开展对全区户外广告设施进行排摸的通知》,徐汇城管对违法户外广告牌“宣战”,从严快速拆除违法户外广告设施。

高度重视,绝不放过每一处

整治工作开展以来,徐汇区城管执法局法制科、局直属机动中队联合各街镇执法中队抽调骨干队员成立执法专案组,对督办案件进行点对点研判,各地区执法中队在街镇牵头下,对涉及的违法户外广告

设施设备开展实地走访工作,通过调查摸底,掌握执法对象的第一手资料。与此同时,徐汇城管将每件案件都纳入区局重点案件,对每期案件进行全程监督,确保流程清楚,科学严谨、依法依规,将每期案件办成经得起检验的铁案。

寄情于法 多措并举抓推进

由于违规户外广告设施背后的巨大经济利益,在过去的查处过程中,往往会发生当事人推诿回避等不愿配合执法的情况,给执法工作带来了一定的困扰,但徐汇城管执法队员们充分发扬不抛弃、不放弃的精神,在做好相关执法程序的同时,一次次上门宣传法律法规,一次次上门开展协商调解,最大程度争取当事人的

理解和配合。

日前,徐汇城管龙华街道中队重拳出击,对龙水南路和华容路上的两处楼顶大型广告牌进行拆除工作。经过前期多次走访相关企业,约谈负责人,了解到上述两处广告牌均无相关手续与登记,属违规户外广告设施。经过宣传教育,当事人表示积极配合城管拆除工作,并委托龙华中队来对广告予以拆除。在拆除现场,中队队员切实做好现场管理和警戒,井然有序地顺利拆除位于房顶的大型广告牌。

从严从快 执法办案科学化

徐汇城管秉承科学高效的原则,在积极走访当事人的同时,积极引入相关专家

和专业施工工人,并在属地街镇的牵头下,联合多部门科学化制定拆除工作方案,在从严从快办案的同时,进一步确保拆除工作安全有序。

近日,机动中队在巡查时发现,中山西路沿线一处绿化带中有一处户外设施经现场检查,该大楼物业未能提供市容管理部门批准设置户外设施的行政审批材料,队员当即要求该当事人配合调查。后经查证,该处户外设施系业主自设,无行政许可,属典型的违规设置。执法人员要求其在规定期限内拆除该违规户外设施。经执法人员教育后,当事人表示积极配合执法,并在规定期限内自行拆除了该违规设置的户外设施。

孙 钦

送走“安比” 再战“云雀” 虹口城管日夜奋战坚守一线

本报讯 今年7月份以来,台风“安比”、“云雀”接连袭击上海,连续两次直接在上海登陆的台风情况实属百年难遇,这对上海抗击台风提出了很高的要求。虹口区城市管理行政执法局不畏艰难、主动跨前,认真贯彻落实区委、区政府防汛防台工作的要求和部署,提早安排、科学指挥,各执法中队通力协作、严密防范、竭力奋战,投入大量人力、物力、精力,做了最充分的应急准备和响应工作,把台风造成的损失减少到了最低程度,顺利完成了此次防汛工作,确保人民群众生命财产安全。

高度重视 严阵以待

北外滩滨江中队严格落实防汛防台三级应急响应和中队领导值班制,所有人员手机24小时畅通,保证人员到位。机动中队第一时间通过自有的微信工作群下达区局防汛防台的会议精神,并依据机动队的自有特点,制定预案,所有队员做到手机保持畅通,联系必应答,应急必出勤。北外滩街道中队第一时间制定防汛防台应急预案,明确组织领导、勤务安排与工作措施,要求队员在防汛期间保持手机通讯正常,在岗在位,尽职尽责,做到24小时待命。

加强巡查 警戒固守

江湾镇街道中队领导带队,靠前指挥,兵分两路对辖区内店招、市政设施、绿化树木、高空大型户外设施等逐一进行排查,着重对

仁德路地块和彩虹湾地块的5个夜间施工现场进行防台防汛相关工作检查。欧阳路街道中队跨前一步,提前商讨汛期预案,重点巡查包括辖区内建筑施工地、户外广告牌、路牌、横幅、雨棚等存在隐患区域,重点排查虹口足球场、虹口龙之梦等地,确保在突发状况来临时能科学合理、有条不紊地进行处置。曲阳路街道中队对区域内店招、市政设施、绿化树木、高空大型户外设施等逐一进行排查,对存在隐患和险情的区域、部位果断实施处置,加强巡查、警戒和固守,确保市民安全。

“地毯”排查 清除隐患

嘉兴路街道中队对辖区内的在建工地、户外广告、店招店牌进行了地毯式排查,并迅速开展检查告知预警。四川北路街道中队对出现松动破损的户外广告设施,尤其是楼顶、墙体及工地围挡,及时联系并督促相关单位立即进行修补加固,同时加强对夜间施工现场的防台防汛检查,要求各施工单位负责人高度重视,全面落实各项防范措施,强化应急值守,确保生产安全。广中路街道中队加强道路巡查,组织好抢险突击队,由中队干部带队对辖区内所有道路区域加强巡查,发现问题及时处置,出现大面积积水等灾情险情立即做好排水和抢险工作。凉城新村街道中队对辖区的建筑工程、建筑幕墙和高空构筑物也开展职责范围内的安全管理,对存在的问题采取有效行动,全力确保人民群众生命财产安全和城市运行安全。

徐 超

防御台风普陀城管当好“结界”

本报讯 今夏,台风“安比”和“云雀”先后来袭。普陀区城管执法局根据区委、区政府有关防范台风的会议精神,积极落实人员24小时值守制度,高度重视、严阵以待,做到人员到位、后勤到位、措施到位、应急到位,用自己的行动张开普陀防台“结界”。

普陀城管根据防御台风的工作部署,要求各街镇中队一是必须高度重视防台防汛工作,安排队员进行24小时值班轮守,24小时保持手机畅通,确保恶劣天气下畅通投诉举报通道,全面做好突发事件应急处理工作。二是切实加强街面巡查,隐患排查,重点做好户外广告、店招店牌、公共基础设施等方面的安全检查,做到隐患及时发现、及时上报、及时处理,保障市民安全出行。三是重点检查保障街面设施安全,针对前段时间拆违点位,进行重点安全检查,对彩钢板等隐患,及时联系施工队提前加固,防患于未然,切实消除安全隐患。

一天上午,天空乌云密布,狂风暴雨。区政府巡视员孙萍同志在区城管执法局局长郭利民、宜川路街道党工委书记张桂文、宜川路街道主任边慧夏的陪同下,慰问了正在参加防台

防汛加班工作一线的城管队员,对宜川路街道的防台防汛工作予以充分的肯定,对牺牲休息时间来换取防台防汛工作成效的执法队员们表示诚挚的感谢。根据城管宜川中队的要求,全体队员到岗,分组在辖区内不间断开展巡查检查,重点对路边临时搭建物内人员进行疏散劝导,对沿街小商铺的非法户外灯箱进行集中拆除。

城管中队安排值班人员“出车+徒步”片区巡查,确保排除安全隐患,隐患及时上报处理,全面做好突发事件应急处理工作。中队联合平安办、管理办,针对老旧小区进行防汛防台消防隐患排查,做好防汛防台告知工作,对居民进行防台防汛安全教育。针对前段时间拆违点位进行重点安全检查,对彩钢板等隐患,及时联系施工队提前加固;对安全隐患突出的广告设施进行强制拆除,切实消除安全隐患。在风雨肆虐的48小时里,真如城管“逆风行者”一遍又一遍地巡查,无畏风雨坚守岗位,默默付出,争分夺秒,为极端天气下的群众出行安全和城市有序环境提供坚强保障。

陈一飞

隐蔽违建难逃城管“火眼金睛”

本报讯 近期,随着拆违工作的深入,殷行街道城管中队无违二组又处理了一起占用绿化带搭建违法建筑的行为。

在殷行路310弄35号有一处在立体绿化环绕中的占用绿化带搭建的违法建筑。居委物业对殷行路310弄前期违建数据排摸时,由于该处违建隐蔽性强,并未发现。无违工作组进驻该小区后通过城管执法人员地毯式的巡查和接访过程中发现了此处违法建筑。当城管执法队员拨开重重绿化栅栏,隐藏在绿化带深处的两间合计60多平方的违法建筑最终显露了出来。

经城管执法人员了解到,此违法

建筑中的一处塑钢板违法建筑当事人用于自住,另一处阳光玻璃房当事人种植绿植饲养猫狗等小型动物,其余空地用于种植蔬菜,动物的吵闹声、粪便及施肥的气味,对周围群众造成了一定的影响。

随着无违工作势如破竹的推进,违建在殷行辖区越来越不得人心,殷行街道城管执法人员乘势而为,采取有力措施,约谈当事人,通过摆事实讲道理,当事人从最初的抵触开始逐渐转变态度,最后主动积极配合工作。最终,殷行城管街道中队组织力量于近日拆除了此处违建,还小区一个整洁的公共绿化带。

房长清

图片新闻

虚弱女孩路边蹲 城管队员伸援手



不久前的一天,骄阳似火,一出门热浪就扑面而来。城管新江湾城街道中队队员程成正徒步巡视国安路商业集中区域,对沿街商铺挨家挨户地进行检查。他看到前面不远处有个女孩撑了把阳伞,蹲在路旁,便快步走上前查看情况。经询问,女孩说自己全身乏力、头晕、出冷汗,看东西也模糊,不由自主地就蹲下了。程成了解情况后,马上招呼附近商铺的老板,一起把女孩小心地搀扶到店坐下,让店老板开启空调,自己迅速去买了块巧克力交给女孩,还招呼店老板帮忙冲调了一

杯白糖水,帮助其一勺一勺地喝下。大约过了十来分钟,女孩表示身体感觉好多了,连声道谢地起身离开了。

看到女孩恢复体力,程成感到非常欣慰,向店老板表示谢意。店老板用“大拇指”回敬了程成。

城管队员在日常工作中用自己的言行,一点一滴地践行着社会主义道德规范,也在影响和带动身旁的群众百姓,互相尊重、互相关心、互相帮助,和睦友好。

成剑杰

广富林城管整治清晨乱设摊

8月2日清晨,广富林城管中队联合市容、特保,对新城家园北侧商圈清晨乱设摊进行了集中整治,暂扣三轮车1辆、电子秤1台、氧气泵1个、若干蔬菜瓜果。通过整治,遏制了乱设摊蔓延的态势。

社区联络员在走访时,辰富居委会反映,新城家园北侧商圈内,每日清晨5点至8点30分存在乱设摊。因小区周边商业配套设施还未完善,附近没有菜场,小区居民买菜十分不便。居委会根据实情,向街道备案后允许部分蔬菜商贩在规定区域、规定时间内从事卖菜行为。然而,部分外来商贩,骑着三轮车或开着汽车占道吆喝贩卖,造成新城家园北侧严重拥堵,影响小区居民正常出行。中队执法队员认真排摸,和居委会一起进行宣传教育,制定整治方案,对违反规定且屡教不改的设摊行为予以取缔。

下阶段,中队将继续加强常态化管理,定点定岗派驻特保队员固守管理,及时巩固整治成效,和居委会物业建立联动联动机制,在方便群众买菜的同时,保障小区周边的生活环境。

李 伟

